



मिटरब्याजपीडितसँग वार्ता गर्न अर्को समिति गठन

काठमाडौं (प्रस)- सरकारले मिटरब्याजपीडितको दोस्रो टोलीसँग वार्ता गर्न अर्को समिति गठन गरेको छ। गृह मन्त्रालयका सहसचिव प्रदीपकुमार कोइरालाको संयोजकत्वमा शुक्रवार वार्ता समिति गठन गरिएको हो।

अघिल्लो साता नै सरकारले मिटरब्याजपीडितको समस्या समाधान गर्न पूर्वन्यायाधीश गौरीबहादुर कार्कीको नेतृत्वमा अधिकार सम्पन्न आयोग बनाइसकेको थियो। तर, 'मिटरब्याज तथा ठगीविरुद्ध किसान-मजदुर संघर्ष समिति' नामक पीडितको संगठनले आन्दोलन जारी राखेपछि उनीहरूको मागलाई समेट्ने गरी वार्ता समिति बनाएको हो।

पाँच सदस्यीय वार्ता समितिमा प्रधानमन्त्री कार्यालयका उपसचिव उमाकान्त अधिकारी, कानून मन्त्रालयका उपसचिव जंगबहादुर डाँगी तथा प्रहरी उपरीक्षक दिनेशराज मैनाली सदस्य छन्। गृह मन्त्रालयका उपसचिव दीलकुमार तामाङ सदस्यसचिव छन्।

उपप्रधानमन्त्री एवं गृहमन्त्री नारायणकाजी श्रेष्ठले पीडितलाई अघिल्लो सम्बोधन गर्न निर्देशन दिएको र समितिले तत्काल आवश्यक पहल थाल्ने गृह मन्त्रालयका प्रवक्ता जीतेन्द्र बस्नेतले जानकारी दिए।

पदम लिम्बूलाई सहिद घोषणा गर्ने निर्णय

काठमाडौं (प्रस)- सरकारले कोशी प्रदेशको नामाकरणका विषयलाई लिएर भएको आन्दोलनका क्रममा ज्यान गुमाएका पदमबहादुर लिम्बूलाई सहिद घोषणा गर्ने निर्णय गरेको छ। सिंहदरवारस्थित प्रधानमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालयमा शुक्रवार बसेको मन्त्रिपरिषद् बैठकले लिम्बूलाई सहिद घोषणा र क्षतिपूर्ति उपलब्ध गराउने निर्णय गरेको सरकारका प्रवक्ता एवं सूचना तथा सञ्चार प्रविधिमन्त्री रेखा शर्माको जानकारी दिइन्।

कोशी नामाकरणका सन्दर्भमा आन्दोलनका क्रममा लिम्बूको निधन भएको थियो। आन्दोलनकारीसँगको छलफलपछि सरकारले छानविन समिति गठन गरेको थियो। बैठकले नामाकरणसम्बन्धी आन्दोलनका बारेमा प्रदेश सरकारसँग वार्ता र छलफल गरेर अगाडि बढ्न संघीय सरकारले सहजीकरण गर्ने निर्णय भएको उनले जानकारी दिए।

सन्दर्भ: वैदेशिक रोजगार

वैदेशिक रोजगारीका क्रममा मृत्यु भएकाको परिवारसँग ठगी

● ६ जनाको गिरोह प्रहरी फन्दामा

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- वैदेशिक रोजगारीका क्षेत्रमा ठगीका घटना नौलो होइन। रोजगारीका लागि विदेश जाने कामदारहरू विभिन्न बहानामा ठगिने गरेका छन्। उनीहरू नेपालमा पासपोर्ट बनाउने बेलादेखि विदेश पुग्दासम्म र रोजगार गन्तव्य पुगेपछि पनि ठगीमा परेका प्रसस्त उदाहरण भेटाउन सकिन्छ।

ठगीको यो क्रमले श्रमिकहरूको मृत्युपछि पनि निरन्तरता पाउने गरेको पाइएको छ। रोजगारीका क्रममा श्रमिकको मृत्यु हुँदा ती श्रमिकको परिवारले पाउने आर्थिक सहायतामासमेत विचौलियाको चल्छल हुने गरेको पाइएको हो। नेपाल प्रहरीले वैदेशिक रोजगारीका क्रममा मृत्यु भएकाहरूका परिवारसँग ठगी गर्ने गिरोहलाई पक्राउ गरेसँगै यस्तो वास्तविकता बाहिर आएको हो। मृतकका परिवारलाई विभिन्न प्रलोभनमा पारेर रकम ठगी गर्ने गरेको आरोपमा प्रहरीले छ जनालाई पक्राउ गरी शुक्रवार सार्वजनिक गरेको छ।

उपत्यका अपराध अनुसन्धान कार्यालयले शुक्रवार दिउँसो पत्रकार सम्मेलन गरी काठमाडौंको गोगु बस्ने रामबहादुर तामाङसहित छ जनालाई सार्वजनिक गरेको हो। उपत्यका अपराध अनुसन्धान कार्यालयका एसएसपी डा. मनोज केसीका अनुसार

पक्राउ परेकाहरूमा सर्लाही लालबन्दी-८ का विनोदकुमार लामा, डिकबहादुर मल्ल, रविन भन्ने रवीन्द्र मोक्तान, प्रकाशबहादुर गोले र रुद्रमान गोले छन्।

उनीहरूका साथवाट विदेशमा ज्यान गुमाएका व्यक्तिको नागरिकता, राहदानी, जन्ममिति, विवाह दर्ता र मृत्युदर्ता, वडा कार्यालयको सिफारिस लगायतका कागजात बरामद भएको प्रहरीले पत्रकार सम्मेलनमाफत जनाएको छ। पक्राउ परेकाहरूले वैदेशिक रोजगारीमा गई मृत्यु भएकाको परिवारलाई प्रलोभनमा पारेर रकम ठगी गर्ने गरेको प्रहरी अनुसन्धानबाट खुलेको छ।

वैदेशिक रोजगारीका लागि विदेशमा काम गर्दागर्दै केही कारणले मृत्यु भएका तथा बिदामा नेपाल आउँदा मृत्यु भएका नेपालीहरूले विमावापत पाउने विमा रकम मृतकका आफन्तहरूलाई दिलाई दिने भन्दै उनीहरूले ठगी गर्ने गरेको र त्यसवापत उनीहरूले प्रतिमृतक सात लाख रूपैयाँसम्म ठगी गरेको खुलेको एसएसपी केसीले दावी गरे। यसबारे अपराध अनुसन्धान कार्यालयमा उजुरी परेपछि विशेष अनुसन्धान टोलीले उनीहरूको खोजतलास थालेको थियो।

वैदेशिक रोजगारीमा गई कार्यस्थलमा मृत्यु भएकाको परिवारले १४ लाख र नेपालमा छुट्टीमा आउँदा मृत्यु भएका १३ लाख रूपैयाँ विमावापतको (बाँकी पृष्ठ २ मा)

बोर्डका कर्मचारीकै संलग्नतामा ठगीधन्दा

काठमाडौं (प्रस)- वैदेशिक रोजगारीमा मृत्यु भएकाको परिवारलाई ठगी गर्ने कार्यमा वैदेशिक रोजगार बोर्डका कर्मचारी नै संलग्न रहेको खुलेको छ। प्रहरीले वैदेशिक रोजगारीमा मृत्यु भएकाको सूचना बेचेर ठगी गर्ने कार्यमा संलग्न रहेको आरोपमा शुक्रवार बोर्डका नायब सुब्बा पशुपति अधिकारीलाई पक्राउ गरेको छ।

वैदेशिक रोजगारीका क्रममा मृत्यु भएकाको सूचना बेच्ने गरेको खुलेपछि शुक्रवार नासु अधिकारीलाई पक्राउ गरिएको उपत्यका अपराध अनुसन्धान कार्यालयका वरिष्ठ प्रहरी उपरीक्षक डा. मनोज केसीले बताए।

उनले भने, 'वैदेशिक रोजगारीमा मृत्यु भएका मान्छेको नाममा रकम असुलेर ठगी गर्ने कार्यमा संलग्न गिरोहका छ जना पक्राउ गरी शुक्रवार सार्वजनिक गरेपछि उनीहरूले दिएको बयानका आधारमा हामीले अधिकारीलाई पक्राउ गरेका हौं।' अधिकारीसहित सबै अभियुक्तमाथि थप अनुसन्धान भइरहेको वरिष्ठ प्रहरी उपरीक्षक डा. केसीले जानकारी दिए।

'आर्थिक सहायता लिन बिचौलियाको भर नपर्नु'



काठमाडौं (प्रस)- श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयले वैदेशिक रोजगार बोर्ड र विमामार्फत पाउने आर्थिक सहायता लिन कसैले पनि बिचौलियाको भर नपर्नु अनुरोध गरेको छ।

मन्त्रालयका सहसचिव तथा प्रवक्ता डण्डुराज घिमिरेले शुक्रवार विज्ञापितमार्फत वैदेशिक रोजगारीमा ज्यान गुमाएका मृतक श्रमिकका परिवारले वैदेशिक रोजगार बोर्ड र विमामार्फत पाउने रकम पछिल्लो समय बिचौलियाले

ठगी गर्ने गरेको भन्दै बोर्ड र विमामार्फत पाउने रकम लिन कसैको पनि भर तथा दबावमा नपर्नु अनुरोध गरिएको हो।

वैदेशिक रोजगारीमा ज्यान गुमाएका व्यक्तिका परिवारलाई बिचौलियाले अनावश्यक हस्तक्षेप गर्दा पाउनुपर्ने पूरा रकम परिवारका सदस्यले नपाएको गुनासो बढेको र यदि कोही कसैले त्यस्तो प्रलोभनमा पारेर ठगी गरेमा मन्त्रालयमा सिधै जानकारी गराउनसमेत उक्त विज्ञापितमार्फत अनुरोध (बाँकी पृष्ठ ५ मा)

डब्ल्यूएचओको 'स्वस्थ सहर'मा सूचीकृत हुँदै धुलिखेल

राजकुमार पराजुली

काभ्रेपलाञ्चोक- विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ)ले काभ्रेपलाञ्चोकको धुलिखेल नगरपालिकालाई नेपालको पहिलो स्वस्थ सहरका रूपमा सूचीकृत गर्ने भएको छ। काठमाडौंबाट ३० किलोमिटर पूर्वमा अवस्थित पर्यटकीय नगर धुलिखेललाई डब्ल्यूएचओले करिब एक महिनाभित्र पहिलो स्वस्थ सहरको मान्यता दिई सदस्यता प्रदान गर्ने जनाइएको छ।

दिगो विकास लक्ष्यका चार लक्ष्यअन्तर्गत शिक्षा, स्वास्थ्य, खानेपानी र गरिवी निवारणको क्षेत्रमा काम गरिरहेका विश्वका आठ देशमा धुलिखेलको अनुकरण भइरहेको धुलिखेल नगरपालिकाका प्रमुख अशोक ब्याञ्जुले जानकारी दिए। 'डब्ल्यूएचओले करिब एक महिनाभित्र सूचीकृत गरी नेपालको पहिलो स्वस्थ सहरको सदस्यता प्रदान गर्ने तयारी गरेको जानकारी आएको छ।' उनले भने, 'प्रमुख ब्याञ्जुका अनुसार नगरले स्वस्थ सहरका मान्यता प्राप्त गर्न स्वास्थ्य, पूर्वाधार र गरिवी निवारणको क्षेत्रमा तयारी गरिरहेको छ। भौतिक पूर्वाधारसँगै मानवीय आधारभूत आवश्यकतालाई पनि विस्तार गर्दै लगेको उनको भनाइ छ।

विश्वका अन्य देशलेसमेत धुलिखेलको विकासको मोडललाई अनुकरण गरिरहेका छन्, अब हामी रोग नै लाग्न नदिन के गर्ने भन्ने योजनामा केन्द्रित भएका छौं, ब्याञ्जुले भने। नगरले हाल २३ करोड रूपैयाँको लागतमा फोहोरमैला व्यवस्थापनको काम गरिरहेको छ भने बनेपाको फोहोर काठमाडौं पुऱ्याउन नपर्ने तथा पनीती नगरको फोहोर संकलन गरी धुलिखेलमाै व्यवस्थापन गर्ने गरी योजना अघि सारेको छ। संकलन गरिएको



फोहोरबाट ग्यास, मल बनाइने उनले बताए।

केही समयमा नै सहर क्षेत्रका घरबाट निस्कने ३१ प्रतिशत फोहोरपानी प्रशोधन गर्न 'ट्रिटमेन्ट प्लान्ट' सुधार गर्ने नगरको लक्ष्य छ। नगरका ८६ प्रतिशत घरमा स्वच्छ खानेपानी उपलब्ध गराइएको छ भने पोषणयुक्त धुलिखेल नगर निर्माणका लागि युनिसेफसँगको साभेदारीमा काम भइरहेको छ। यहाँका ७२ प्रतिशत स्थानीयलाई स्वास्थ्य विमा कार्यक्रममा आवद्ध गराइएको नगरप्रमुख ब्याञ्जुले जानकारी दिए। उक्त अनुसार सबै नागरिकलाई उपचारको पहुँच पुऱ्याउने उद्देश्यले नगरभित्रका सबै वडामा स्वास्थ्य केन्द्र स्थापना गरी घरदैलो कार्यक्रमका लागि स्वास्थ्यकर्मी खटाउने तयारी भइरहेको छ।

नगरलाई क्षयरोगमुक्त बनाउने अभियानमा पनि पालिकाले काम गरिरहेको छ भने 'आरोग्य सहर' अभियान सञ्चालन

गरिएको छ। उक्त अभियानको डब्ल्यूएचओका हेडक्वार्टर प्रतिनिधि डा. टोडिल इस्लाम नेतृत्वको टोलीले यही चैत पहिलो साता अनुगमन गरेको थियो। अनुगमनका क्रममा नगरप्रमुख ब्याञ्जुले स्वास्थ्य नागरिकको पहिलो अधिकार भएको बताउँदै स्वास्थ्यमा सबैको सहज पहुँचका लागि योजना, कार्यक्रम र व्यवस्थापन गरिरहेको टोलीलाई जानकारी गराएका थिए।

इस्लामले विश्वमै क्षयरोग महामारीका रूपमा रहेकाले यसको नियन्त्रण र उपचारमा नगरले चालेको अभियानको प्रशंसा गर्दै डब्ल्यूएचओका तर्फबाट आवश्यक सहयोग प्रदान गर्ने आश्वासन दिएका थिए। समयमा नै क्षयरोग पहिचान र परीक्षण हुँदा उपचार गर्न सहज हुने र अन्त्य फलन नपाउँदा न्यूनीकरण भई मृत्यु हसनबाट बचाउन सकिने उनले बताए। डब्ल्यूएचओको टोलीले मुलुकका अन्य स्थानीय तहमा पनि

क्षयरोगको अवस्थाका बारेमा अवलोकन गरिरहेको छ।

धुलिखेलले विश्वमा शून्य कावर्न उत्सर्जन गर्ने सहरका रूपमा चिनाउने गरी काम अघि बढाएको छ। जिवाश्म इन्धन अप्रसार सन्धि अभियान कार्यान्वयनलाई पहिलो प्राथमिकतामा राखिएको नगरपालिका कार्यालयले जनाएको छ। यस्तै, नगरले सहरिकरणका कारण उत्पन्न हुने वातावरण प्रदूषण एवं स्वास्थ्य समस्यालाई वैज्ञानिक तवरबाट समाधान गर्न 'खाद्य हरियाली सहर' कार्यक्रमको समेत योजना बनाएको छ। उक्त कार्यक्रम सञ्चालनका लागि नेपाल विज्ञान तथा प्रविधि प्रतिष्ठान (नास्ट) र धुलिखेल नगरपालिकाबीच समझदारी भएको छ। वैज्ञानिक माध्यमबाट नगरलाई दिगो तथा खाद्य हरियाली सहर बनाउन नगरसँग सम्झौता भएको नास्टले जनाएको छ।

कार्यक्रमले वातावरण प्रदूषण तथा स्वास्थ्य समस्या समाधानका पक्षमा दिगोरूपमा वैज्ञानिक ढंगबाट समाधान दिने जनाइएको छ। यस अभियान पूर्णरूपमा सञ्चालनमा आए नगर सफा-सुन्दर हुने जनाइएको छ। साथै कार्यक्रम लागू भएपछि स्थानीय स्रोतको पहिचान र उपयोग गर्न सकिनाका साथै बेरोजगारी घट्ने नगरप्रमुख ब्याञ्जुको भनाइ थियो। नगरले लिएको 'स्वच्छ र स्वस्थ' सहरको अवधारणा पूरा गर्ने यस कार्यक्रमले ठूलो मद्दत पुऱ्याउने अपेक्षा गरिएको छ। जडीबुटीको उत्पादन, प्रयोग तथा अनुसन्धानसमेत कार्यक्रममा समावेश गरिनेछ।

सफा र सुन्दर सहर बनाउनका लागि उक्त कार्यक्रमअन्तर्गत युवा उद्यमशीलता, रोजगारी व्यवस्थापन, दिगोरूपमा स्वच्छ, सफा र सुन्दर नगर निर्माण गर्ने औषधिजन्य विस्वा, (बाँकी पृष्ठ २ मा)

विज्ञापन दर/रेट परिवर्तन सम्बन्धी सूचना

२०८०/०९/०९ गते देखि लागु हुने गरी निम्नानुसारको दर/रेट कायम गरिएको सम्बन्धि सबैलाई जानकारी गराइन्छ।

ज्याकेट विज्ञापन रु १५,००,०००/-

सरकारी

पृष्ठ	रंगिन	श्यामश्वेत
प्रथम पृष्ठ	२४००/-	२२००/-
भित्री पृष्ठ	१६००/-	१४००/-
अन्तिम पृष्ठ	२०००/-	१८००/-

प्राइभेट

पृष्ठ	रंगिन	श्यामश्वेत
प्रथम पृष्ठ	२३००/-	२१००/-
भित्री पृष्ठ	१५००/-	१४००/-
अन्तिम पृष्ठ	१९००/-	१७००/-

नोट : उपरोक्त दररेटमा कुनै कर समावेश गरिएको छैन।



प्रभाव पब्लिकेसन प्रा.लि.

सिफल-०७, काठमाडौं।

फोन नं. ०१-४३७३५७७, ४५८४३६८

इमेल : marketing2prabhav@gmail.com

वेबसाइट : www.prabhavonline.com

डब्ल्यूएचओको...

पृष्ठ १ बाट जारी

च्याउ तथा फलफूलको वैज्ञानिक तवरबाट प्रशोधन, भण्डारण र वजारीकरणलगायत काम हुने जनाइएको छ।

विषय बनेको थियो। खनिजतत्व उखनन नगर्ने, वातावरणमैत्री विकास गर्ने र आगामी पाँच वर्षमा स्थानीय सबैका घरबाट निस्केको फोहोरपानी प्रशोधन गरी पुनः प्रयोग गर्ने योजना बनाएर काम भइरहेको नगरले जनाएको छ। नगर क्षेत्रभित्र हाल कोइला प्रयोगलाई पूर्णरूपमा प्रतिबन्ध गरिएको छ। रासस

वैदेशिक रोजगारीका...

पृष्ठ १ बाट जारी

क्षतिपूर्ति पाउने व्यवस्था छ। यस्तै वैदेशिक रोजगार बोर्डबाट अतिरिक्त रु सात लाख पनि पाउने व्यवस्था छ। उनीहरूले परिवारले स्वतः पाउने रकममा पनि प्रलोभनामा पारेर ठगी गर्ने गरेको प्रहरीको भनाइ छ। पक्राउ परेकाहरूलाई ठगीसम्बन्धी कसुरमा आवश्यक कारवाहीका लागि जिल्ला प्रहरी परिसर काठमाडौं पठाइएको प्रहरीले जनाएको छ।

हकदावी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना

कम्पनी ऐन २०६३ बमोजिम मिति २०७८/०९/२८ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. ८९९३४ को सोभियनर एच प्रा. लि. को मिति २०७९/१२/१५ मा सम्पन्न विशेष साधारणसभामाको निर्णय बमोजिम सांख्यिकी विवरणमा लेखा निष्पत्ति गरिकोले यस कम्पनीसँग कोही कसैलाई कुनै किसिमको लेनदेन बाँकी बच्योता रहेको भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि ३५ दिनभित्रमा निम्न लिखित लिखितवेदरको कार्यालयमा हकदावी गर्न सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना जारी गरिएको छ। लिखितवेदर: जिवन कुमार थापा, इजाजतपत्र नं. ८२० ठेगाना: डिहिलबजार, काठमाडौं, फोन नं. ९८४९६९६९६६

कम्पनीको नाम परिवर्तन गरिएको सूचना

तेस्रो पटक प्रकाशित मिति २०७९/१२/२५ यस कम्पनीको मिति २०७९/१२/०६ मा सम्पन्न वार्षिक साधारण सभामाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनी पञ्चकोशी एडु टेक नेटवर्क प्रा.लि. (प्रा.लि. नं. ९२४०८०) को नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ती तथा तिर्न पर्ने कर दाखिल आदी परिवर्तित कम्पनीले तिर्ने व्यहोर्ने गरी कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको मिति २०७९/१२/२९ को निर्णयानुसार कम्पनीको नाम परिवर्तन गरी त्थास्तु एडुकेसन कन्सल्टन्सी प्रा.लि. कायम गरिएको व्यहोरा यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ।

कम्पनीको नाम परिवर्तन गरिएको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७९/१२/२५ यस कम्पनीको मिति २०७९/०९/२५ मा सम्पन्न वार्षिक/बिरोध साधारण सभामाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनी मोडेल सिद्धस्थली माईस्थान पब्लिक एकेडेमी प्रा.लि. (प्रा.लि. नं. ५८०८७) को नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ती तथा तिर्न पर्ने कर दाखिल आदी परिवर्तित कम्पनीले तिर्ने व्यहोर्ने गरी कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको मिति २०७९/०९/२५ को निर्णयानुसार कम्पनीको नाम परिवर्तन गरी अनन्तपूर्ण पब्लिक स्कूल मोहोत्तरी प्रा.लि. कायम गरिएको व्यहोरा यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ।

बोलपत्रद्वारा गोल्या काठ/दासरा लिलाम बिक्रीको सूचना

प्रथम पटक सूचना प्रकाशित मिति: २०७९/१२/२५ यस सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहको स्वीकृत वन व्यवस्थापन कार्ययोजना अनुसार खिभिजन वन कार्यालय, बाँकेको घन. २०९१ मिति २०७९/११/२६ गतेको काठ/दासरा संकलन सहमतिबाट उत्पादित गोल्या काठ तथा दासरा मध्ये साल, अरुना र बर्षा काठको गोल्या धान ९७ को ८२५८८ घन फीट काठ र साल दासरा १०० चट्टा र अन्य जातको १०० चट्टालाई खिभिजन वन कार्यालय, बाँकेको घन. २५३३ मिति २०७९/१२/२३ गतेको बाध्य लिलाम सहमति बमोजिम हाल जे जस्तो अवस्थामा छ सोही अवस्थामा आफ्नै खर्चमा उठाई लैजाने गरी लिलाम बिक्री गर्नुपर्ने भएकोले खिभिजन वन कार्यालयमा सुचिकृत भएका काठ दासरामा आधारित इच्छुक उद्योगहरूले मात्र यो सूचना पहिलो पटक प्रकाशित भएको मितिदेखि २५ औं दिन भित्र बोलपत्र खरीद गरी २२ औं दिनको कार्यालय समय सम्म सिलबन्धि बोलपत्र दाखिला गर्न आह्वान गरिन्छ। बिस्तृत सूचना यस समूहको कार्यालयको सूचना पाटीमा टाँस गरिएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैलाई अनुरोध छ। श्री बुका सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह राप्ती सोनारी गा.पा.१, बाँके

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table with columns: कम्पनी: PROFESSIONAL LATEX SDN BHD, पद: Factory Worker, मासिक तलब: 1500, आगमन: १५/०४/२३

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०८० वैशाख २ गते (15th Apr. 2023) मा हुनेछ।

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १५००/- कागदार आफैले सेवा शुल्क: नि:शुल्क

Parl Overseas Pvt. Ltd.

Sinamangal, Kathmandu, Nepal - Tel: +977-4490447, 4490448 Email: parl@overseas1177@gmail.com, Web: www.parl@overseas.com

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table with columns: कम्पनी: HEXACHASE PACKAGING SDN BHD, पद: Factory Workers, मासिक तलब: 1500, आगमन: १५/०४/२३

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०८० वैशाख ३ गते (16th Apr. 2023) मा हुनेछ।

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १५००/- कागदार आफैले सेवा शुल्क: नि:शुल्क

आशिर्वाद ओमरसिज प्रा. लि.

बसुन्धारा, काठमाडौं, नेपाल फोन नं. +९७७-१-४२६४४००, ४२६९१५६ फ्याक्स ०१-४३०४५५० सोहाल नं. ९८५१०६३५१ ९८०११३०९२२ र ९८६६९९९९२९ इमेल: hraashirbad@gmail.com Website: www.aahirbadovs.com

कार/साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table with columns: कम्पनी: LAMAZANI GRILL, पद: Waiter, मासिक तलब: 800, आगमन: १५/०४/२३

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०८० वैशाख २ गते (15th Apr. 2023) मा हुनेछ।

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १५००/- कागदार आफैले सेवा शुल्क: १०,०००/-

Honesty Overseas Pvt. Ltd.

Basundhara Chowk-8, Kathmandu, Nepal Phone No.: +977-1-4364494, 4352243 Email: honestyoverseas@gmail.com, Web: www.honestyoverseas.com.np

जापानमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table with columns: कम्पनीको नाम: Kyusyu Business Support Cooperative, पद: WOOD PROCESSING, मासिक तलब: 146,383/-

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०२३/०८/०६

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १५००/- कागदार आफैले सेवा शुल्क: १०,०००/-

GOOD LIFE INTERNATIONAL EMPLOYMENT AGENCY NEPAL PVT. LTD.

KATHMANDU-31, GYAWALI MARGA, OLD BANESHWOR, KATHMANDU, NEPAL, TEL: 01-5100669 MOB: 981690265, 9808811102, 9823038508 E: info.goodlifeneपाल@gmail.com, W: www.goodlifeneपाल.com

सुई/साउदी/मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table with columns: कम्पनी: TOP ONE BUILDING CLEANING, पद: Cleaners, मासिक तलब: 800, आगमन: १५/०४/२३

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०२३/०८/१५ अर्थात् २०८०/०९/०२ गते हुनेछ।

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १५००/- कागदार आफैले सेवा शुल्क: १०,०००/-

GEAR TAMDIED CONTRACTING

Table with columns: कम्पनी: GEAR TAMDIED CONTRACTING, पद: Drilling Worker, मासिक तलब: 1200, आगमन: १५/०४/२३

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०८० वैशाख ३ गते (16th Apr. 2023) मा हुनेछ।

FANTASY FOOD & SNACK

Table with columns: कम्पनी: FANTASY FOOD & SNACK, पद: Cook, मासिक तलब: 1500, आगमन: १५/०४/२३

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०८० वैशाख ३ गते (16th Apr. 2023) मा हुनेछ।

MOBILE MAIDS MANAGEMENT SDN BHD

Table with columns: कम्पनी: MOBILE MAIDS MANAGEMENT SDN BHD, पद: Cleaner, मासिक तलब: 1500, आगमन: १५/०४/२३

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०८० वैशाख ३ गते (16th Apr. 2023) मा हुनेछ।

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १५००/- कागदार आफैले सेवा शुल्क: १०,०००/-

Humark Overseas Pvt. Ltd.

Gwarko-7, Lalitpur, Tel No: +977-01-5528563, 5531210, 5525424 Email: humarkoverseas777@gmail.com, info@humark.com, www.humarkoverseas.com

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table with columns: कम्पनी: ADVANCED GENERAL CONTRACTING CORPORATION, पद: Builder, Construction Worker, Driver Heavy Equipment, Painter

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०८० वैशाख ३ गते (16th Apr. 2023) मा हुनेछ।

CATERING EXPERTS CORPORATION FOR CATERING SERVICES

Table with columns: कम्पनी: CATERING EXPERTS CORPORATION, पद: Kitchen Utensil Cleaner

TALAL AL-MUTAIRI

Table with columns: कम्पनी: TALAL AL-MUTAIRI, पद: Cook

DIVERSIFIED FOOD COMPANY TO PROVIDE MEALS, ONE PERSON COMPANY

Table with columns: कम्पनी: DIVERSIFIED FOOD COMPANY, पद: Kitch Worker

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०८० वैशाख ३ गते (16th Apr. 2023) मा हुनेछ।

ESSAM BIN OTHMAN BIN ABDUL WAHAED AL-YOUSSEF GENERAL CONTRACTING EST

Table with columns: कम्पनी: ESSAM BIN OTHMAN BIN ABDUL WAHAED AL-YOUSSEF, पद: Mobile Vehicle Washer

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: २०८० वैशाख ३ गते (15th Apr. 2023) मा हुनेछ।

कल्याणकारी कोषसम्बन्धि व्यवस्था: रु. १५००/- कागदार आफैले सेवा शुल्क: १०,०००/-

Al Kausar Human Resource Pvt. Ltd. (Makawanpur Overseas Pvt. Ltd.)

Gairigaun - Tinkune, Kathmandu, Nepal Tel: +977-1-4442794, E-mail: alkausar.hrm@gmail.com

सुपर घलेम्दी जलविद्युत आयोजनाको प्रारम्भिक वातावरणीय परीक्षण प्रतिवेदन तयारी सम्बन्धी सार्वजनिक सूचना !

प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७९/१२/२५ गते गण्डकी प्रदेश, म्याग्दी जिल्ला अन्नपूर्ण गाउँपालिकास्थित सुपर घलेम्दी हाइड्रोपावर प्रा.लि.द्वारा निम्न बमोजिमको प्रस्तावित कार्यन्वयन गर्न लागिएको छ।

Table with columns: प्रस्तावकको नाम र ठेगाना, सुपर घलेम्दी हाइड्रोपावर प्रा.लि., मध्य बानेश्वर, काठमाडौं, नेपाल. फोन नं. ०१-५५२०४६५५ इमेल: superghalemndihydropower@gmail.com

सुपर घलेम्दी प्रा.लि.ले गण्डकी प्रदेश म्याग्दी जिल्लाको अन्नपूर्ण गाउँपालिका वडा नं.४ भएर बग्ने घलेम्दी खोलाको पानी प्रयोग गरी ९.१४ मेगावाट क्षमताको सुपर घलेम्दी जलविद्युत आयोजना प्रस्ताव गरेको छ। रनअफ रिभर (च्युच) किसिमका निर्माण गरिने उक्त आयोजनाले घलेम्दी खोलामा ५ मिटर अग्लो बाँध बाँधेर २.६१ घनमिटर प्रति सेकेण्ड पानीलाई डिस्चार्जसम्म पुऱ्याइनेछ। त्यहाँबाट पानीलाई ४०२० मिटर लामो हेडरेस र पेनस्ट्रक पाइपको सहायतामा विद्युतगृहमा भजारनेछ। पानीलाई उत्पादनका लागि प्रयोग गरिसकेपछि भने १० मिटर लामो टेलरेसको माध्यमबाट पुनःघलेम्दी खोलामा नै खसालिनेछ। उत्पादित विजुलीलाई भने ५ कि.मि.लामो ३३ के.भी.प्रशारण लाइन मार्फत नेपाल विद्युत प्राधिकरणले निमाणा गरेको दाना सब-स्टेशनमा जोडिनेछ।

प्रभाव पर्ने सक्ने जिल्ला र नगरपालिका म्याग्दी जिल्ला, अन्नपूर्ण गाउँपालिका, वडा नं.४

माथि उल्लिखित प्रस्तावको प्रारम्भिक वातावरणीय परीक्षण प्रतिवेदन तयारी गर्ने क्रममा सो क्षेत्रको प्राकृतिक भौतिक प्रणाली, जैविक प्रणाली, सामाजिक प्रणाली, सांस्कृतिक प्रणाली र आर्थिक प्रणालीबीच के कस्तो प्रभाव पर्दछ भनी यकिन गर्न सो स्थानको गाउँपालिका तथा त्यस क्षेत्रका वडा कार्यालय, विद्यालय, अस्पताल, स्वास्थ्यचौकी तथा सरोकारवाला व्यक्ति वा संस्थाको लिखित राय सुझाव लिन आवश्यक भएकोले यो सार्वजनिक सूचना टाँस गरिएको छ।

राय सुझावको लागि पत्राचार गर्ने ठेगाना: सुपर घलेम्दी हाइड्रोपावर प्रा.लि. मध्य बानेश्वर, काठमाडौं, नेपाल फोन: ०१-५५२०४६५५ इमेल: superghalemndihydropower@gmail.com

प्रस्तावक परामर्शदाता नाम: रिसोर्स ल्याब प्रा.लि. ठेगाना: नयाँ बानेश्वर, काठमाडौं फोन नं.: ०१-५२४४३३३, इमेल: info@resourceslab.org

सेनाको सर्भर

ह्याक गर्ने युवा पक्राउ

काठमाडौं (प्रस)- नेपाल प्रहरीको साइबर ब्यूरोले नेपाली सेनाको 'साइबर स्पेस'मा अनधिकृत पहुँच इन्टरनेट प्रयोग गरी बस्ने २१ वर्षका सागर ढकाल रहेका छन्।

काठमाडौं जिल्ला अदालतमा पेस गरिएकामा अदालतले थप अनुसन्धानका लागि सात दिनको म्याद दिएकाे ब्यूरोका प्रहरी उपरीक्षक पशुपतिकुमार रायले जानकारी दिए।

निर्वाचन आचारसंहिता कार्यान्वयन गर्न आग्रह

चितवन- आगामी वैशाख १० गते चितवन क्षेत्र नं २ मा हुने प्रतिनिधिसभा सदस्य उपनिर्वाचनको प्रयोजनका लागि जारी निर्वाचन आचारसंहिता कार्यान्वयन गर्न शुक्रवार मुख्य निर्वाचन अधिकृतको कार्यालयमा छलफल भएको छ।

आचारसंहिता पालन गर्नका लागि बनाइने भए पनि उल्लंघन बढी हुने गरेको दलका प्रतिनिधिहरू गुनासो गरेका छन्। यसअघिका निर्वाचनमा आचारसंहिता कार्यान्वयन नभएको जनाउँदै यसपटक कडाइका साथ कार्यान्वयन गर्नुपर्ने उनीहरूको भनाइ थियो।

मुगुमा १५४ जनाको निःशुल्क शल्यक्रिया काठमाडौं (प्रस)- नेपाल नेत्रज्योति संघको आयोजनामा हिमाली जिल्ला मुगुको छायाँनाथ रारा नगरपालिका र खत्याड गाउँपालिकाका ११८ जनाको आँखा परीक्षण र १५४ जनाको मोतिविन्दुको निःशुल्क उपचार गरिएको छ।

यही चैत १५ देखि १७ गतेसम्म छायाँनाथ रारा नगरपालिका गमगढीमा सञ्चालित शिविरमा ६४७ जना विरामीहरूको निःशुल्क आँखा जाँच गरिएको थियो। आँखा परीक्षण गराएका विरामीमध्ये मोतिविन्दु देखिएका ६५ जनाको निःशुल्क शल्यक्रिया गरिएको संघका केन्द्रीय उपाध्यक्ष तिलकबहादुर मल्लले जानकारी दिए।

त्यस्तै, मुगुकै खत्याड गाउँपालिकामा चैत २० देखि २२ गतेसम्म सञ्चालन गरिएको शिविरमा ४७१ जनाको आँखा जाँच गर्दा मोतिविन्दु देखिएका ८७ जनाको निःशुल्क शल्यक्रिया गरिएको थियो। जसमा दुई जनाको सामान्य शल्यक्रियासमेत गरिएको थियो।

दुईवटा शिविरमार्फत ३८४ जना विरामीलाई निःशुल्क चस्मासमेत वितरण गरिएको थियो। नेपाल नेत्रज्योति संघ हिमालय आँखा अस्पताल पोखराका नेत्र अधिकृत गोविन्दनाथ योगीको नेतृत्वमा गएको स्वास्थ्यकर्मीहरूको टोलीले आँखा शिविर सञ्चालन गरेको हो।

नेपाल नेत्रज्योति संघ आँखा उपचार केन्द्रले हिमालय आँखा अस्पताल पोखराको प्राविधिक सहयोग, नेपाल नेत्रज्योति संघ एकीकृत आँखा, कान स्वास्थ्य कार्यक्रम कर्णालीको आर्थिक सहयोग र आइकेयर फाउन्डेसनको विशेष सहयोगमा शिविरहरू आयोजना गरिएको थियो।

सधैले हाल देशभरमा २७ वटा आँखा अस्पताल तथा १५० भन्दा बढी आँखा उपचार केन्द्र सञ्चालन गरिरहेको छ। संघले देशभरका आँखा अस्पताल, आँखा उपचारका केन्द्र र विभिन्न आँखा शिविरहरूमार्फत हरेक जिल्लाका नागरिकहरूलाई आँखा उपचार सेवा प्रवाह गर्दै आइरहेको छ।

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : JYOTO WORKS (M) SDN BHD.
पुर्तगीकृति मिति २०७८/०८/१५

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : F&N BEVERAGES MANUFACTURING SDN BHD (44837-P)
पुर्तगीकृति मिति २०७८/०८/०९

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : ALMUZAIN GULF SAUDI CONTRACTING COMPANY
पुर्तगीकृति मिति २०७८/१०/१५

Target Consultant Human Resources Pvt. Ltd.
Sinamangal-9, Shambhu Marga, Kathmandu, Nepal.
पुर्तगीकृति मिति २०७८/०९/१५

कुवेत/साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : MANGO HYPER CENTRAL MARKET
पुर्तगीकृति मिति २०७८/०८/१८

Al Amal Overseas Pvt. Ltd.
Samakhushi-26, Kathmandu, Nepal +977-1-4360015, 4366061
पुर्तगीकृति मिति २०७८/०८/१५

Al Faraz International Overseas Pvt. Ltd
Budhanilkantha-9, Kathmandu, BAGMATI, Contact: 9847416116
पुर्तगीकृति मिति २०७८/०८/१५

Mauritius/Saudiमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : DEEPAK COCOFRESH LTD
पुर्तगीकृति मिति २०७८/१२/१८

कार्तारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : GREAT CARE TRADING AND HOSPITALITY SERVICES
पुर्तगीकृति मिति २०७८/०८/१८

Hariharpurgadhi Rural Municipality
Office of The Rural Municipal Executive
Jhanjhane, Sindhuli
Bhagmati Province, Nepal
INVITATION FOR SEALED QUOTATIONS
First Date of Publication: 2079/12/25



डुनोट व्यवसाय गर्दै हिमेश

कमेडी च्याम्पियन विजेता हिमेश पन्तले बेकरी व्यवसाय सुरु गर्न भएका छन्। बेकरीमा पनि उनले डुनोटको व्यवसाय गर्न लागेका हुन्। उनले व्यवसाय गर्न लागेको डुनोट अहिले बजारमा पाइनेभन्दा भिन्न हुनेछ। जुन डुनोट २०४० तिर होटेल अन्नपूर्णमा बन्थ्यो। त्यो डुनोट उनका बुबाले अन्नपूर्णबाट सिकेपछि धादिङ लगेका थिए। धादिङमा यो चर्चित भएकै थियो। अहिले आफूले बुबाले बनाउने डुनोटको व्यवसाय गर्न लागेको हिमेशले बताए। बुबाले तीन वर्ष अगाडि छाडेको डुनोट व्यवसाय म अब सुरु गर्दैछु, हिमेशले भने बुबाले काठमाडौंबाट धादिङ जुन डुनोट लानुभयो। म फेरि त्यो काठमाडौंमा ल्याएर ब्रान्डका रूपमा व्यवसाय गर्दैछु। बजारको भन्दा राम्रो डुनोट व्यवसाय गर्न लागेको उनको धारणा रहेको छ।



शनिबार, २५ चैत २०७९ (Saturday, April 08, 2023)

‘विश्वका नेपालीलाई सांस्कृतिक एकतामा जोडौं’

काठमाडौं (प्रस)- प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहालले विश्वभर छरिएर रहेका नेपालीहरूलाई कला र संस्कृतिका माध्यमबाट एकताबद्ध बनाउन आग्रह गरेका छन्। इन्टा-नेसनल वेलफेयर एण्ड सपोर्ट फाउण्डेसन अफ अमेरिकाको आयोजनामा काठमाडौंमा सुरु भएको ‘मेरो भ्वाइस युनिभर्स’ र ‘मेरो डान्स युनिभर्स’ प्रतियोगिताका आयोजकसँग शुरुवार साँझ प्रधानमन्त्रीनिवास बालुवाटारमा भएको भेटमा प्रधानमन्त्री दाहालले सो आग्रह गरेका हुन्।



प्रधानमन्त्री दाहालले नेपाली जातिको भाषा, संस्कृति र कलाको संरक्षण र सम्बर्द्धनका लागि उक्त प्रतियोगिता महत्त्वपूर्ण हुने विश्वास व्यक्त गर्दै सरकारले गर्नुपर्ने यस्ता कार्य स्वयंसेवी रूपमा सम्पन्न गर्न लागेकामा आयोजक संस्थालाई धन्यवाद दिए। ‘मेरो भ्वाइस युनिभर्स’ र ‘मेरो डान्स युनिभर्स’मा प्रतिस्पर्धा गर्न सारारका ५० भन्दा बढी देशबाट छानिएका नेपाली कलाकार हाल काठमाडौं आएका छन्।

प्रधानमन्त्री दाहालले उक्त कार्यक्रमलाई आगामी वर्षहरूमा पनि निरन्तरता दिन आग्रह गरेका थिए। नेपाली मूलका भूटानी अमेरिकी युवा व्यवसायीले नेपाली भाषा, कला र संस्कृतिको संरक्षण एवं प्रवर्द्धन गर्ने उद्देश्यले स्थापना गरेको फाउण्डेसनले

विश्वमा वसोवास गरिरहेका नेपालीबीच सांस्कृतिक एकता कायम गर्न उक्त गायन र नृत्य प्रतियोगिताको आयोजना गरेको हो। फाउण्डेसनका अध्यक्ष अधिकारीले संसारमा छरिएर रहेका नेपालीलाई आफ्नो पुर्खाको देशसँग नेपाली भाषा र कलाका माध्यमबाट पुस्तौंपुस्तासम्म जोड्नका लागि नेपालमै सो प्रतियोगिताको आयोजना गरिएको जानकारी प्रधानमन्त्री दाहाललाई दिएका थिए।

त्यस अवसरमा अध्यक्ष अधिकारीले आफ्नो मातृभूमिमा आउँदा पनि विदेशी नागरिकजस्तो भएर आउनुपर्ने अवस्थाको अन्त्य गर्न तथा सबै देशमा रहेका गैरआवासीय नेपालीहरूलाई समान मान्यता दिन यससम्बन्धी कानुनमा आवश्यक संशोधन गर्न आग्रह गरेका थिए।

सो प्रतियोगिताको ‘साइटलेस अडिसन’ काठमाडौंमा सुरु भएको छ। उक्त प्रतियोगिताको गायन र नृत्यमा छानिएकामध्ये प्रथम हुनेले जनही एक करोड रूपैयाँ, दोस्रो हुनेले २० लाख र तृतीय हुनेले २० लाख रूपैयाँ पुरस्कार प्राप्त गर्ने छन्।

टीकापुर साहित्य महोत्सव आजदेखि

टीकापुर (प्रस)- कैलालीको टीकापुरमा पहिलोपटक आजदेखि ‘टीकापुर साहित्य महोत्सव’ हुँदै छ। टीकापुर साहित्य समाजले उक्त महोत्सव आयोजना गरेको हो। टीकापुरस्थित सिद्धार्थ होटलमा तीन दिनसम्म चल्ने महोत्सवमा कला, साहित्य, शिक्षा, विकास, समाज, राजनीतिगतयत २० सत्रमा छलफल हुनेछ। छलफलमा सहभागी हुने सहजकर्ता र वरिष्ठकर्ताको टुंगो लागि सकेको टीकापुर साहित्य समाजका अध्यक्ष महेशचक्रम शाहले जानकारी दिए। महोत्सवको उद्घाटन सत्रमा लेखक तथा विश्लेषक सिके लालको ‘सामाजिक सद्भाव’ विषयमा प्रस्तुति रहनेछ। टीकापुर साहित्य महोत्सव हेरक वर्ष गरिने अध्यक्ष शाह बताउँछन्। महोत्सवमा

देशभरका चर्चित साहित्यकार, लेखक, पत्रकारलगायत सहभागी हुने छन्। महोत्सवको उद्घाटन सत्रमा तीन विधामा पुरस्कार प्रदान गरिने आयोजक संस्थाले जनाएको छ। एक लाख रूपैयाँ राशिको ‘खड्ग स्मृति राष्ट्रिय गौरव पुरस्कार, २०७८’ थोमस बर्गिज र मेरी बर्गिजलाई प्रदान गरिने छ। उक्त पुरस्कार टीकापुर योजनाबद्ध सहरका परिकल्पनाकार पूर्वमन्त्री स्व. खड्गबहादुर सिंहको सम्मानार्थमा स्थापना गरिएको हो। बर्गिज दम्पतीले टीकापुरमा आवासीय विद्यालय (हाल वीरेन्द्र विद्या मन्दिर मावि) स्थापना गरी यहाँको शैक्षिक क्षेत्रमा योगदान दिएका थिए। यस्तै ५० हजार रूपैयाँ राशिको ‘टीकापुर साहित्य समाज प्रतिभा

पुरस्कार’ गायिका अनु चौधरीलाई प्रदान गरिनेछ। सुदूरपश्चिमका प्रतिभालाई प्रदान गरिने यो पुरस्कार नेपाली, खस र थारु भाषामा गीत गाएर भाषा र कलाको उन्नयन तथा प्रवर्द्धन गरेकाले उनलाई प्रदान गर्न लागिएको हो। यस्तै २५ हजार रूपैयाँ राशिको ‘टीकापुर साहित्य

समाज जेठेन्द्र विद्यार्थी पुरस्कार’ टीकापुर उच्च माविबाट उत्कृष्ट नतिजा ल्याउनुभएका गणेश बाबा बोर्डिङ स्कूलका छात्र प्रवेश रावललाई दिइने भएको छ। स्थानीय साहित्यकार कान्तिप्रसाद ज्ञवालीले टीकापुरलाई चिनाउने कार्यक्रम आयोजना गरिएकामा खुसी

व्यक्त गरे। साहित्यमार्फत सामाजिक सद्भाव कायम गर्ने उद्देश्यले साहित्य कार्यक्रम आयोजना गरिएको हो। कार्यक्रम विहान १० बजेदेखि साँझ ५ बजेसम्म चल्ने बताइएको छ। चिसापानीदेखि टीकापुर उद्यानसम्म कर्णाली नदीमा ‘याफिटडको व्यवस्थासमेत गरिएको छ।

आवश्यकता

Advertisement for 'आवश्यकता' (Requirements) for a project manager and riggers. It lists qualifications like Bachelor Degree in Civil Engineering and 5 years experience in project management. Contact: मकरी गाड हाइड्रोपावर प्रा. लि. महाराजमञ्ज - ३, काठमाडौं. Email: nandraj.hydomakari@gmail.com

Advertisement for AL MUTAWA SAMYONG NDT. CO.LTD. Recruitment for Electrical Tools Maintenance technician and Construction Labour. Salary details provided.

Advertisement for SANNAR FIRST COMPANY LTD. Recruitment for General Labor. Salary details provided.

Advertisement for Superb For Ultimate Manpower Solution Pvt.Ltd. Recruitment for various roles. Contact: Maligaun, Naxal, (Brihaspati School) Kathmandu, Nepal.

Advertisement for KURNIAWAN SECURITY SERVICES SDN BHD. Recruitment for Security Guard. Salary details provided.

Advertisement for SAUGAT EMPLOYMENT SERVICE PVT. LTD. Recruitment for various roles. Contact: Battispatali, Ram Mandir Marg, Kathmandu, Nepal.

Advertisement for SOFT CUT CONTRACTING COMPANY. Recruitment for Building Labour. Salary details provided.

Advertisement for GANDAKI OVERSEAS CONCERN PVT.LTD. Recruitment for various roles. Contact: Alok Nagar, Min Bhawan, Kathmandu Nepal.

Government of Nepal Ministry of Water Supply and Sewerage Management. Issuance of Letter of Intent to Award the Contract for Federal Water Supply and Sewerage Management Project. Date of Publication: 2079/12/25.

नेपाल सरकार स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालय कोभिड-१९ युनिफाइड केन्द्रीय अस्पताल वीर अस्पताल बोलपत्र स्विकृत गर्ने आशयको सूचना. सूचना प्रकाशित मिति: २०७९/१२/२५.



महिलालाई ढाका भोजपुरको टेम्केमैयुड गाउँपालिका-६ स्थित कोटमा ढाका बुनाइ तालिम लिँदै महिला। वडाले महिलालाई सीप सिकाएर आत्मनिर्भर बनाउने उद्देश्यले तीन महिने तालिम सञ्चालन गरेको हो। तस्विर: युवराज विष्ट/रासस

‘सुरक्षित लगानीका लागि एनआरएनएको साथमा सरकार छ’

■ प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- अर्थमन्त्री डा. प्रकाशशरण महतले नेपालमा लगानीका लागि सरकारले आवश्यक सहजीकरण गर्ने बताएका छन्। गैरआवासीय नेपाली संघ (एनआरएनए)को प्रतिनिधिमण्डलसँग शुक्रबार अर्थ मन्त्रालयमा भएको भेटमा उनले लगानीका लागि आह्वान गरेका हुन्।

‘नेपालमा अहिले लगानीको अभाव छ। सुरक्षित लगानीका लागि एनआरएनएको साथमा सरकार छ,’ अर्थमन्त्री डा. महतले भने, ‘सरकारले एनआरएनएलाई निराश हुने काम कहिल्यै गर्दैन। लगानी गर्न चाहने साथीहरूले कुनै कारणबाट निरुत्साहित हुनु पर्दैन।’ लगानीमैत्री वातावरणमा समस्या भए आर्थिक ऐनमार्फत सम्बोधन गरिने आश्वासन उनले दिए। आगामी बजेटमार्फत पनि धेरै कुरा सम्बोधन गर्न सकिने उनले बताए।

उक्त भेटमा एनआरएनएका प्रतिनिधिले जापानपत्रमार्फत आफ्ना समस्या अर्थमन्त्री



डा. महतसमक्ष राखेका थिए। एनआरएनए अध्यक्षको नेतृत्व सम्हालेका डा. वद्री केसीले जापानपत्र पढेर मन्त्री डा. महतलाई सुनाएका थिए। जापानपत्र वाचनपछि तीनैजना अध्यक्ष डा. केसी, कुल आचार्य र रविना थापाले संयुक्तरूपमा मन्त्री डा. महतलाई बुझाएका थिए। एनआरएनए प्रतिनिधिले लगानीमैत्री वातावरण, नागरिकताको निरन्तरतालगायतका समस्याहरू राखेका थिए। विशेषगरी राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टीका अध्यक्ष रवि लामिछानेको

नागरिकता प्रकरणपछि केही जटिलता आएको स्मरण गर्दै मन्त्री डा. महतले एनआरएनएको नागरिकताको हकमा संविधानमा भएको व्यवस्थालाई छिटो कार्यान्वयनमा नल्याउँदो व्यावहारिक कठिनाई भएको बताए।

भेटमा एनआरएनए संस्थापक महासचिव भीम उदास, वर्तमान कोषाध्यक्ष कृष्ण तिमिल्सिना, पूर्व उपाध्यक्ष रामेश्वर साह, सोनाम लामा, एनआरएनए युके पूर्वअध्यक्ष योगेन क्षेत्रीलगायतको सहभागिता थियो।

मुलुकका सबै क्षेत्रमा टेलिफोन सेवा पुऱ्याउँछौं : सञ्चारमन्त्री

■ प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- सञ्चार तथा सूचना प्रविधिमन्त्री रेखा शर्माले नेपालको सबै भू-भागमा यथाशीघ्र टेलिफोन र सूचना प्रविधिको सेवा पुऱ्याउने प्रतिबद्धता व्यक्त गरेकी छन्। प्रतिनिधिसभाको शुक्रबारको बैठकमा सञ्चार तथा सूचना प्रविधि मन्त्रालयसँग उठेका जिज्ञासाको सम्बोधन गर्दै उनले जनशक्ति र कार्यक्षमता बढाएर टेलिफोन र प्रविधि क्षेत्रको विकासलाई राष्ट्रहितका पक्षमा अघि बढाउने विश्वास दिलाए।

मन्त्री शर्माले भनिन्, ‘देशमा टेलिफोन र सूचना प्रविधिको गुणस्तरीय सेवा पुऱ्याउन अर्को चुनौती छ, मोबाइलगायत सर्भरमा आएको समस्या हटाउँदै सुलभ र गुणस्तरीय सेवा प्रवाहका लागि प्रयास भइरहेको छ।’

अहिले पनि मुलुकका मुख्य राजमार्गका कतिपय स्थानमा टेलिफोन सेवाको सहज पहुँच नभएको उल्लेख गर्दै उनले राजमार्गमा देखिएका समस्या छिटो समाधान गरी अघि बढ्ने प्रयास भइरहेको जानकारी दिइन्। काठमाडौं उपत्यकालगायत कतिपय सहरमा घरघरीले टावर राख्न नदिएका कारण टेलिफोन सेवा विस्तारमा चुनौती

देखिएको बताउँदै मन्त्री शर्माले सरोकारवाला पक्षसँग छलफल गरी दूरसञ्चार ऐन, २०५३ लाई संशोधन गर्न बनेको विधेयक कार्यान्वयनमा ल्याइने बताइन्। मन्त्रालयका कामकारवाही र विधेयकसँग जोडेर भ्रम फैलाउने काम नगर्न आग्रह गर्दै उनले नयाँ बन्ने कानूनमा पनि कसैको फोन टेप गर्ने प्रावधान नराखिने स्पष्ट पारिन्। मन्त्री शर्माले भनिन्, ‘राष्ट्रहित र कानूनभन्दा बाहिर गएर कुनै काम गरिने छैन। दूरसञ्चार क्षेत्रको विकास र विस्तारका लागि नयाँ कानून बनाउनुपर्ने आवश्यकता छ, पुराना कानून हटाएर नयाँ कानूनको मस्यौदा निर्माण गर्ने क्रममा सरोकारवालालाई बोलाएर सल्लाह र सुझाव लिनेछौं।’

हुलाक सेवालाई पुनःसंरचना गर्ने विषयमा कुनै विवाद नरहेको उल्लेख गर्दै मन्त्री शर्माले सरकारले सबै पक्षमा काम गर्दा कानून र नियममा टेकेर मात्र गर्ने स्पष्ट पारिन्। उनले आमसञ्चार, सूचना प्रविधि, चलचित्र, टेलिकमलगायत क्षेत्रमा देखिएका समस्या समाधान गर्दै नयाँ कार्यक्रमको दायित्वलाई व्यवस्थितरूपमा अघि बढाउन मन्त्रालय सक्षम रहेको बताइन्।

‘विज्ञापनमा देखिएको नीतिगत समस्या समाधान हुन्छ’

काठमाडौं (प्रस)- उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्तिमन्त्री रमेश रिजालले विज्ञापनसम्बन्धी सरकार नीति बनाएर नै सहयोग गर्ने बताएका छन्। राष्ट्रिय विज्ञापन संघ नेपालको साधारणसभालाई शुक्रबार यहाँ सम्बोधन गर्दै उनले सो कुरा बताएका हुन्।

‘विदेशी वस्तु यहाँ विक्री हुन्छ तर विज्ञापन गरेको पाइँदैन। त्यसलाई कानुनी दायरामा ल्याएर नेपालमा विज्ञापनमार्फत प्रचारप्रसार गराउन सरकारले मद्दत गर्नुपर्छ,’ उनले भने। विज्ञापनको क्षेत्रलाई व्यवस्थित गर्दै बृहत्तरूपमा अगाडि बढाउन

सुझावसमेत उनले दिए। गत असोजमा गठित तदर्थ समितिका अध्यक्ष धर्मेन्द्रकाजी श्रेष्ठले देशभरका विज्ञापन एजेन्सीको हितमा काम गरिरहेको र आगामी दिनमा पनि गर्ने जानकारी दिए। ‘हामीले छोटो समयमा नै हाम्रो सदस्य एजेन्सीको समस्यालाई समाधान गर्न कुनै कसर बाँकी राखेका छैनौं। हामी विदेशी विज्ञापन यहाँ ल्याएर स्वदेश विदेशी मुद्रा भित्र्याउन प्रयासरत छौं,’ उनले भने। प्रारम्भिक साधारणसभाले दुई वर्षे कार्यकालका लागि नयाँ समिति चयन गर्नेछ।



Binayi Tribeni Rural Municipality Office of Rural Municipal Executive Nawalparasi (East of Bardghat Susta), Dumkibas Gandaki Province, Nepal

INVITATION FOR BIDS

Date of Publication: 2079/12/25, (8th Apr, 2023)

1. Office of Binayi Tribeni Rural Municipality invites electronic bids from eligible bidders for the following goods under Seal Quotation Bidding procedures.

S.N.	Contract ID	Description of Works	Estimate Amount with VAT	Bid Security Amount (NRs.)	Cost of Bid Document (NRs.)	Last Date of Bid submission	Bid Valid Period	Bid Opening Date	Remarks
1	32/BTRM/SQ/ Goods/2079-080	Installation of solar lights Ward no. 7 at different locations	1963284.60	59000.00	1000	2080/01/10 (23 th , Apr, 2023) Before 12:00	75 Days	2080/01/10 (23 th , Apr, 2023) Before 1:00	
Cost of Bidding Document in Bank		Name of the Bank: Siddharth Bank LTD Dumkibas branch, Nawalparasi(East) Name of Office: Binayi Tribeni Rural Municipality, Nawalparasi (East) Binayi Tribeni Gaunpalika GA1.1 Aantarik Rajashwo Khata : 00815413078							
Cost of Bid Security in Bank		Name of the Bank: Siddhartha Bank LTD Dumkibas, Nawalparasi(East) Name of Office: Binayi Tribeni Rural Municipality, Nawalparasi(East) Binayi Tribeni Gaunpalika GA03 Dharauti Khata. : 00815153326							

2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office Binayi Tribeni Rural Municipality, Nawalparasi (East of bardghat-susta), Dumkibas. Phone no.078-416185, 078-416182, website: www.binayitribenimun.gov.np.

3. If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

Chief Administrative Officer